

“胖头组合”夺回男双金牌

樊振东/王楚钦斩获2023世乒赛冠军

北京时间5月27日晚,2023世乒赛继续在南非德班举行。在当晚进行的男双决赛中,中国组合王楚钦/樊振东以3:0的大比分横扫韩国选手,拿到了这枚金牌。值得一提的是,在上一届休斯顿世乒赛当中,中国队拿到了五个项目中的四枚金牌,唯独这枚男双金牌被瑞典队的法尔克/卡尔松拿走,中国队仅仅排在了第三名。如今,王楚钦和樊振东这对组合终于帮助中国队又夺回了这枚金牌。

现代快报+记者 王卫



“胖头组合”男双夺金 新华社发

拿下两冠 王楚钦混双男双均摘金

由于樊振东在国乒队内的外号是“小胖”,王楚钦的外号是“大头”,所以王楚钦/樊振东的组合被中国球迷亲切地称为“胖头组合”。目前,两人在男双项目中的世界排名是第一,他们也刚刚在今年3月份举行的世界乒联新加坡大满贯男双比赛中拿到过冠军。不过,对手韩国队的实力也并不弱,他们世界排名男双第

三,未来是中国队在世界大赛上的劲敌。

这场决赛一上来,双方打得非常胶着。首局,韩国队甚至一路领先,“胖头组合”顽强追分,才把分数追到9平。在中国队拿到局点之后,韩国队又一路把比分追平到11平,好在“胖头组合”在关键分的处理上更胜一筹,最终以13:11艰难拿下

第一局。由于首局的大逆转,让“胖头组合”迅速进入状态,之后的两局比赛都没有太多悬念,中国队分别以11:6和11:5的比分再下两局,最终以3:0的大比分横扫对手,拿到了这枚金牌。这是中国队继混双金牌之后,在本届世乒赛上拿到的第二枚金牌,同时,王楚钦也实现了混双和男双比赛上的双冠。

回馈观众 樊振东感谢现场球迷

赛后,王楚钦在接受采访时表示:“首先,我和东哥拿到这个冠军非常开心,这场决赛也相当精彩。”他特意提到了大逆转的第一局比赛:“第一局我们在一个非常困难的局面中,最终逆转了对手,对于这场比赛起到了非常关键的作

用。”
这场比赛虽然远在南非举行,但现场有不少中国球迷为中国队加油助威,“中国队,加油!樊振东,加油!王楚钦,加油!”的呼喊声几乎延续了整场比赛。对此,樊振东在现场采访环节中特意感谢了球

迷,“今天的球迷,让整个现场气氛非常热烈。”说到这里,现场的球迷再一次爆发出欢呼声,樊振东停顿了一下接着说:“球迷们给双方运动员加油都是非常热情,也帮助到我们有更好的发挥,谢谢大家!”

探案、竞技、回忆杀…… “她综艺”火爆全网

快报讯(记者 丁梦莎)综艺市场上,从女性视角出发、以女性为主角的“她综艺”一直拥有较高热度,也越发多元化。《乘风破浪的姐姐》系列作为“她综艺”的翘楚,播出的四季节目均被人津津乐道。近期,该系列第四季《乘风2023》再次出圈,无论是靠二次元走红的美依礼芽,还是《回家的诱惑》的两位女主角同框,都让节目充满看点。此外,推理真人秀《女子推理社》、户外游戏真人秀《漂亮的战斗》等“她综艺”也拥有较高话题度。

近日,“浪姐”系列IP第四季《乘风2023》第二轮公演播出,“二公很难评”“谢娜组第一”“秋瓷炫Ella共情吴倩”等话题迅速登上热搜,引起网友大量讨论。该节目是一档真实记录33位国际女性蜕变成熟的舞台竞演类综艺,由黄晓明担任乘风见证人,霍汶希担任金牌经纪人,集结了陈嘉桦、刘逸云、谢娜、美依礼芽、龚琳娜、贾静雯、徐怀钰等33位来自不同行业的实力女性。

第二轮公演舞台,谢娜、曾可妮、吴优、吉娜将张艺兴的代表作《面纱》作为表演曲目,歌曲融合了中西方的音乐元素,既有古典的笛子和琵琶,又有现代的电音和鼓点,看点十足。有观众表示该舞台布景大气简洁,舞美人更美,氛围感拉满,也有网友认为歌曲改编的不如原曲,缺少韵味。

节目热门嘉宾美依礼芽和刘惜君、蔡少芬、李彩桦、李莎旻子

为观众带来了《带我去找夜生活》的舞台表演,她们在舞台道具的设计上创意十足,网友们纷纷表示:“竟然在床垫上唱歌,不愧是小美!”此前,日本女星美依礼芽凭借在二次元圈子的人气杀出重围,她在初舞台上表演的一曲《极乐净土》唤起无数网友回忆,人气居高不下。

另一档热播综艺《女子推理社》是国内首档全女性连续剧式推理真人秀,由戚薇、张雨绮、李一桐、李雪琴、田曦薇、张艺凡组成“好好推理社”,节目沉浸式融入1:1打造的职场环境中,通过推理+解谜的形式,侦破六个单元案件+一个主线案件,单期解谜与长线剧情双维推进,最终解锁案件背后的真相。

节目将职场热点话题巧妙地融入剧情中,吸引观众追踪“探案”。近期播出的第六期《暗夜之光》中,神秘人以烟花为信号邀女推团交换线索,女推团首次与程拉拉失踪案的委托人会面,两个女孩之间的救赎故事,引得无数观众泪目。

此外,聚焦新女性力量的全女阵容户外游戏真人秀《漂亮的战斗》集结了管乐、孟子义、王濛、杨超越、张雨绮五位最具代表性的新时代女艺人组成“漂亮团”,联手N位飞行勇士,每期进入一个主题世界,团队合作进行游戏任务,挑战由当代年轻人烦恼幻化而成的“烦恼兽”,收获勇气和力量,展现“漂亮团”的青春与活力,彰显新时代女性“她力量”的独特魅力。

西交利物浦大学副校长钊秋玲:

赢在西浦,助你成为最好的自己



芳菲五月,绿意渐浓。5月27日,距离2023年高考还有10天,西交利物浦大学副校长钊秋玲做客现代快报“向往的学校·2023校长说”栏目,为正在奋力拼搏的高考学子加油。

西交利物浦大学(以下简称“西浦”)坐落在“人间天堂”苏州,走进校园,“国际范”“高大上”将会是你对她最直接的印象。置身樱花海洋的小白亭、充满活力创意的涂鸦地下通道、简约现代的“高颜值”图书馆……开放自由的校园环境,处处值得打卡。

现代快报+记者 何洁 徐晓安 戴明夷/文 赵杰 张浩然 李广冬/摄

构建国际化教育平台,不断创新人才培养模式

西浦是由西安交通大学和英国利物浦大学于2006年共同创办的一所中外合作大学。“成立至今,西浦始终以探索和引领未来教育为使命,努力构建一个融合东西方文化与智慧的国际化教育平台。”钊秋玲介绍,学校目前开设了48个本科专业及方向、48个硕士专业和16个博士专业,涵盖理、工、管、文、经济、艺术、教育等学科门类,是一所真正意义上的综合性大学。

“考上西浦到底能获得什么?西浦有什么特色?”据介绍,目前西浦拥有三种灵活的培养模式。“4+X”模式下,学生在西浦完成4年学业,毕业后选择留学深造或直接就业;“2+2”模式下,学生前两年在西浦学习,后两年在利物浦大学学习;“2+1+1”模式下,2022-2023学年入学及之后入学的学生,可自愿选择西浦创业家学院(太仓)本科专业的2+1+1模式,即前两年在西浦学习,大三

往利物浦大学学习,大三学年结束后回到西浦创业家学院(太仓),继续完成大四学业。

一路走来,西浦始终面向未来,不断创新人才培养模式,从1.0国际化专业精英教育,到2.0融合式行业精英教育,再到3.0以项目为导向的创新创业教育,西浦的发展战略始终面向社会,面向市场需求,为国家和地方经济发展培养了大量优秀的人才。

以学生为中心,助其成为最好的自己

目前,西浦注册学生23000余名,国际师生来自约100个国家和地区。数据显示,西浦2022届本科毕业生中,约86%选择前往世界一流大学继续深造,其中,超36%进入世界大学排名前10院校,约89%进入世界大学排名前100院校。(该数据未统计港澳台和国际学生)毕业后的西浦学子,也广泛就职于世界500强、中国500强、四大会计师事务所、海内外高校等知名企业事业单位。

一直以来,西浦以学生为中心,聚焦当下

具有前景的新兴产业领域,开设新专业新方向,为他们的未来发展提供更多选择与可能。2021年,该校新增微电子科学与工程和应用统计学(生物统计方向)2个本科专业;2022年,又新增翻译、药学、生物制药3个本科专业。前不久,西浦的环境与生态学科还被列入了ESI(Essential Science Indicators)前1%,成为继工程学、计算机和社会科学之后,第四个进入ESI世界前1%的学科。

值得一提的是,2023年西浦特别设立本科新生入学奖学金,以此奖励高考成绩突出、拥有批判性思维和跨学科创造性解决问题能力、具备国际化视野和竞争力的优秀学子。

“我相信,如果你们能在西浦学习和生活,你们将体会到以学生为中心的教育理念,英文水平能得到大幅度提升,能学到最前沿的知识,提升独立、自信和责任意识,拓展国际视野,得到更多大学、企业和社会的资源支持。”视频最后,钊秋玲向全国的高考学子发出诚挚的邀请:“同学们,我们在美丽的西浦校园等你们!加油!”